
 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS CT-AI CONJUNTA COM 
A 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO, BIÊNIO 
2025/2026 
 
Data: 25/04/2025 
Horário: 09h30 
Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo”, SP-Águas, Presidente Prudente/SP. 
 
 

PRESENTES 
Membros CT-AI: 

• Alisson Rafael Pineda Novaes (PM Presidente Venceslau); 
• Alvaro Yanagui (SPÁGUAS / Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Cléber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 
• Daniel Filipe Silva (CETESB); 
• Denise Martins Aznar (D. E. de Presidente Prudente); 
• Fábio Rafael Souza Coelho (CATI P. Prudente); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• Juliane de Souza Damno (CIESP); 
• Maria Cristina Rizk (FCT-UNESP); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (SP-Águas / Secretária Executiva Adjunta do CBH-PP); 
• Patrícia Ferrari da Costa (PM Álvares Machado); 
• Roberto Tadeu Miras Ferron (SINTAEMA); 
• Ronaldo Felipe da Costa (SIFAESP); 
• Valter marelli (PM Rosana). 

 
Membros CT-PAS: 

• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Cléber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 
• Danilo Cesar Rodrigues (SPÁGUAS); 
• Denise Martins Aznar (D. E. de Presidente Prudente); 
• Elder Stival Cezaretti (CFB/SEMIL); 
• Guilherme Bertoluzzi Cabrera (PM Álvares Machado); 
• Gustavo André Ferreira de Castilho (PM Pirapozinho); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• Jovelino Fagotti Filho (CETESB); 
• Juliane de Souza Damno (CIESP); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
• Marco Aurélio Fernandes (CATI); 
• Maria Cristina Rizk (FCT-UNESP); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Ronaldo Felipe da Costa (SIFAESP) 
• Vitor Hugo C. da Silva (PM Martinópolis). 

 
 
Convidados: 

• Ayrton Sousa Goes (PM Presidente Epitácio); 
• Edvaldo marra (PM Rosana); 
• Fernando Inague (PM Santo Anastácio); 
• Luiz Antônio Raizzaro (PM Presidente Epitácio); 
• Márcio teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio); 
• Marcos Paulo da Silva (PM Martinópolis); 
• Osvaldo massacazu Sugui (SP-Águas); 

 
 



 

 

 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
 

• Aprovação da ata da reunião anterior;  
• Eleição do Coordenador e Vice Coordenador da CT-PAS, bem como da CT-AI; 
• Início das discussões sobre critérios, para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para 

utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2025; 
• Outros assuntos;  
• Encerramento.  

 
II. RELATO DOS RESULTADOS 

O Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP deu as boas-vindas a todos, apresentou a pauta do dia 
e iniciou a reunião. Destacou sobre o início do Biênio 2025/2026 do CBH-PP, e sugeriu que os participantes da 
reunião se apresentassem. Em seguida, informou que as atas para apreciação foram enviadas por e-mail para 
o conhecimento de todos, e solicitou a dispensa da leitura das mesmas, sugestão que foi acatada. Assim, as 
atas foram colocadas em votação e devidamente aprovadas, com abstenção do voto do Sr. Roberto Tadeu 
Miras Ferron (SINTAEMA). Prosseguindo com a pauta, iniciaram as discussões para eleição da coordenação 
da CT-AI para o biênio 2025/2026, que após um momento de diálogos a coordenação foi definida por 
aclamação conforme segue: o Sr. Roberto Tadeu Miras Ferron (SINTAEMA) para Coordenador da CT-AI, e o 
Sr. Walter Marelli (PM Rosana) para Vice-diretor. Em seguida foi discutido sobre a eleição da coordenação da 
CT-PAS para o biênio 2025/2026, e por aclamação ficou definida conforme o seguinte: Ronaldo Felipe da Costa 
(SIFAESP) para Coordenador, e para vice coordenação o Sr. Gustavo André Ferreira de Castilho (PM 
Pirapozinho). Na sequência, iniciaram as discussões sobre critérios, para fins de hierarquização e indicação de 
empreendimentos para utilização dos Recursos do FEHIDRO de 2025, momento em que o Sr. Álvaro Yanagui 
deu esclarecimentos sobre a elaboração da Minuta de Deliberação para consolidar o assunto, e também foi 
discutido com os membros presentes sobre a importância de atualização dos valores de investimentos. Foi 
exibida uma Minuta, que após alguns ajustes e adequações que foram apontadas, posteriormente seria enviada 
por e-mail aos membros da CT-PAS e CT-AI. Também comentaram sobre os tomadores de recursos do 
FEHIDRO, que possuem empreendimentos em aberto sendo necessário realizar um levantamento. A Minuta 
foi discutida até seu art. 14, e uma próxima reunião será agendada para dar continuidade nos trabalhos. Com 
a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui agradeceu o empenho da Coordenação da CT-PAS e CT-AI no biênio 
2023/2024, e parabenizou a nova coordenação das respectivas câmaras técnicas para o biênio 2025/2026. 
Ainda com a palavra, gradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Assim, nada a mais havendo a tratar, 
eu, Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada 
por quem de direito. Presidente Prudente, aos vinte e cinco dias do mês de abril de 2025.   
 
 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad-hoc”  

Ronaldo Felipe da Costa 
Coordenador da CT-PAS  

Roberto Tadeu Miras Ferron 
Coordenador da CT-AI  
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